
 

BARCELONA- GIRONA-COSTA BRAVA 
Svakog četvrtka od aprila 2026 
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Program putovanja 
Dan 1 SARAJEVO – GIRONA  
Sastanak na aerodromu Sarajevo 2 sata prije samog leta za check in i pasoske procedure. Let za 
Gironu sa aviokompanijom Ryan Air u 20:20h. Dolazak u Gironu planiran u 22:30h. Transfer do Lloret 
de Mara i smještaj u hotel. Noćenje. 

Dan 2 COSTA BRAVA- TOSSA DE MAR- LA TORDERA 
Doručak. Fakultativni izlet Costa Brava. Upoznajte "divlju obalu" u njenom izvornom obliku. 
Obilazak počinjemo posjetom tradicionalnoj španskoj vinariji - BODEGA gdje ćete imati priliku da 
besplatno degustirate najbolja španska vina. Jedan od opuštajućih izleta koji će vas odvesti u jedan 
od najljepših gradova na obali - TOSA DE MAR, sa malom srednjovjekovnom tvrđavom i mjestom 
odakle je stigla većina pomorskih kapetana koji su pratili Kolumba na njegovom prvom 
putovanju. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. 
U večernjim časovima fakultativni izlet FLAMENCO SHOW "LA MASIA" Jedinstvena prilika da osetite 
pravi španski temperament i uživate u očaravajućim pokretima vatrenih flamenko plesača i 
plesačica u tradicionalnoj hacijendi. Fantastičan FLAMENCO SHOW uz SPECIJALNI program kao i 
uključenu konzumaciju sangrije. Večera. Noćenje.  
 
Dan 3 BARCELONA PANORAMICA 
Doručak. Fakutaltivno obilazak Barselone - Cjelodnevni izlet 
Pridružite nam se na nezaboravnom cjelodnevnom izletu u Barseloni, jedan od najživopisnijih i 
najdinamičnijih gradova u Europi. Ovaj izlet je kombinacija panoramskog razgledanja iz autobusa, 
pješačke ture i posjete najpoznatijim i najatraktivnijim spomenicima i mjestima. 
Počet ćemo dan panoramskim obilaskom grada, gdje ćete uživati u spektakularnim pogledima na 
arhitektonske dragulje Barselone, uključujući i veličanstvene zgrade izgrađene od strane Antonia 
Gaudija. Tokom vožnje kroz grad, imat ćete priliku da vidite i Trijumfalnu kapiju, park Ciutadela, 
Poble Espanyol, Montjuïc olimpijski dio grada, druge atraktivne lokacije, kao i da saznate više o 
bogatoj historiji i kulturi grada. 
Zaronit ćemo u istoriju grada, otkrivajući kako je Barselona rasla kroz različite epohe. 



 

Nadalje, obilazak će nas odvesti na La Rambla, jednu od najpoznatijih ulica u Barseloni, koja je 
puna života, tržnica, kafeterija i umjetničkih izložbi. Ovaj izlet pruža savršenu kombinaciju 
opuštanja, kulture, historije i umjetnosti, te je idealan za sve koji žele istražiti najbolje što 
Barselona nudi. Povratak u hotel, večera. Noćenje. 
 
DAN 4 BARECLONA GOTHIC + FREE TIME 
Doručak. Pozivamo Vas na još jedan fakultativni izlet Barselonu, grad u kojem se spajaju bogata 
istorija, prelijep arhitektonski pejzaž i živahna atmosfera mediteranskog života. Ova tura voditi će 
vas kroz sam centar gotičke četvrti, gdje ćete moći da istražite uske, kamene uličice koje čuvaju 
tajne iz prošlih vjekova. 
Početak ture je obilazak Trga Reial, prelijepih istorijskih građevina koje su središte kulturnih 
događanja i društvenih okupljanja. Nastavićemo ka Palati Ajuntament i Palati Generalitat, dvije 
impresivne građevine koje svjedoče o bogatstvu i moći koje je Barselona uživala u srednjem vijeku. 
Za ljubitelje sakralne arhitekture, tura uključuje odlazak do Barselonske katedrale Svete Eulalije, 
jednog od najljepših gotičkih spomenika u Evropi. Ova monumentalna katedrala fascinira svojom 
veličinom, istorijom i detaljima. 
Uživajte u šetnji kroz živopisne ulice Barselone, gdje možete osjetiti puls grada i uživati u 
tradicionalnom tapasu – španskoj gastronomiji koja je postala nezaobilazni dio svjetske kulinarske 
scene. Ovdje ćete imati priliku da probate razne specijalitete, uživate u šarenim restoranima i 
kafićima, a možda i da kupite suvenire kao podsjetnik na svoje putovanje. 
Za ljubitelje šopinga, obezbijeđena je slobodna tura na Trgu Katalunja, centru modernog života 
Barselone, gdje se nalaze najpoznatije prodavnice, brendovi i tržni centri. 
Nakon obilaska glavnih atrakcija Gotičke četvrti, za ljubitelje podvodnog svijeta i zanimljivih 
iskustava, posjetićemo fakultativno Akvarijum Barselona, jedan od najvećih akvarijuma u Evropi. 
Smješten u staroj luci, akvarijum nudi jedinstvenu priliku da istražite bogatstvo morskog života, od 
meduza, morskih pasa, do šarenih riba. Ovdje ćete uživati u spektakularnim podvodnim hodnicima, 
gdje ćete imati osjećaj kao da hodate kroz more, okruženi raznolikim vrstama. 
Kasnije ćemo se uputiti prema Muzeju voštanih figura, smještenom u središtu grada, gdje imamo 
novi fakultativni izlet. Ovaj fascinantni muzej nudi impresivnu kolekciju voštanih figura slavnih 
ličnosti iz svijeta zabave, politike, sporta i umjetnosti. Posjetitelji mogu vidjeti realistične figure 
poznatih ličnosti, poput španskih kraljeva, velikih umjetnika, sportskih zvijezda i mnoge druge. 
Posjeta ovom muzeju pruža jedinstveno iskustvo u kojem ćete se osjećati kao da ste u društvu 
najpoznatijih osoba. 
Ova tura je idealna prilika da u jednom danu doživite sve što Barselona nudi – od istorije i 
umjetnosti do moderne kulture i zabave. Pridružite nam se i otkrijte čari ovog prelijepog grada koji 
je spoj tradicije i savremenog života! 
Povratak u hotel, večera. Noćenje. 
 
 
DAN 5 LLORET DE MAR- GIRONA- SARAJEVO 
Doručak. Check out iz hotela. Slobodno vrijeme do transfera. Transfer do aerodroma u Gironi. Let 
za Sarajevo u 19:35h. Očekivani dolazak u Sarajevo u 21:40h. Kraj programa. 
 
 

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI VEĆ OD 699,- KM 
PO OSOBI 
Raspoloživost i cijena na upit. 
 
Cijena uključuje 

➢ Povratna avio karta Sarajevo-Girona-Sarajevo (Ryanair) 
➢ Aerodromske takse 
➢ BASIC TARIFA avio karte (uključuje ruksak dimenzija 40x20x25cm) - aviokompanija određuje 

mjesta na kojima sjedite, te ćete biti nasumično raspoređeni u avionu 
➢ Transferi aerodrom-hotel-aerodrom 
➢ 4  noćenja na bazi polupansiona u hotelu Don Juan 4*, Xaine Park 4*,hotel Maria Del Mar ili 

sličan 
➢ Kompletna organizacija uz stručne vodiče 

 



 

 
Cijena ne uključuje 

➢ Dodatni prtljag:  
➢ Tarifa REGULAR 150 KM (kabinski prtljag, kofer do 10 kg dimenzija 55x40x20cm) 
➢ Tarifa PLUS 200 KM(Checkirani prtljag do 20kg, dimenzija 120 x 120 x 80 cm) 
➢ Putničko zdravstveno osiguranje  10 KM 
➢ Turisticka taksa u hotelima, plaća se pri check-inu u hotel: 
➢ hotel 3* - 1,32 eura po noćenju po osobi, 
➢ hotel 4* - 2,64 eura po noćenju po osobi,  
➢ hotel 5* - 6,60 eura po noćenju po osobi.  
➢ Fakultativne izlete i ulaznice za muzeje 
➢ Doplata za jednokrevetnu sobu 180 KM 

 
 
Fakultativni izleti: 
FLAMENCO LA MASIA (show + konzumacija sangrije + prevoz) - 45 EUR po osobi 
BARCELONA PANORAMICA (izlet u trajanju od 8h  / prevoz + vodič) - 55 EUR  
BARCELONA GOTHIC + FREE TIME (izlet u trajanju od 8h -  / prevoz + vodič) - 55 EUR 
COSTA BRAVA (Tossa de Mar, Bodega, prevoz + vodič) - 35 EUR 
Napomena za izlete: 
popust za djecu do 12 godina - 50% 
djeca do 2 godine – GRATIS 
 
 
Napomena 
Za potvrdu rezervacije potreban je depozit od 50% od ukupnog iznosa. Depozit je NEREFUNDABILAN 
i pokriva troškove karte koja se ne može promjeniti, niti otkazati bez penala u skladu s pravilima 
poslovanja avio kompanije Ryanair. Cijene avio karata su trenutne, i depozit je potrebno uplatiti u 
roku od 24h. U suprotnom ne garantujemo da neće doći do promjene cijene aranžmana zbog 
promjene cijene avio karte od strane kompanije Ryanair. 
Organizator zadržava pravo izmjene cijene aranžmana i fakultativnih izleta u slučaju drastičnih 
povećanja cijene nafte na svjetskom tržištu ili monetarnih poremećaja na finansijskom tržištu a koji 
utiču na kalkulativne elemente ovog aranžmana. 
Vrijeme leta zavisi od uslova u saobraćaju (raspoloživost aviona kod avio-kompanije, opterećenost 
sarajevskog i odredišnog aerodroma) koji u sezoni mogu biti otežani. 
ORGANIZATOR ne odgovara za eventualne promjene u satnici leta. 
Za ovaj program važe OPŠTI USLOVI PUTOVANJA ORGANIZATORA od 01.06.2022.godine. 
 
 
 
 
 
 


